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Az Atya és Annak két világa 
 

   Az a párhuzam, melyre a „Hiszekegy” a mennynek és földnek említésével rá- 

mutat, nem a látható fizikai ég és a földbolygó ellentétes, mert a látható eget a 

teremtéstörténet rákiá-nak, boltozatnak nevezi; hanem az angyal-, és embervilág 

párhuzama. Nem tudományos dolog angyalokban hinni, mert az angyalok nem 

állnak oda a tudós teleszkópja, vagy mikroszkópja alá, ill. elé, s nem lehet őket 

asztaltáncoltatással megidézni atearin-lenyomat felvételére. A feltámadott Jézus 

csak tanítványainak jelent meg; a követ elgördítő angyalt a katonák is látták, azon- 

ban pénzt kaptak, hogy hallgatni tudjanak. Ma is csak éppen annyi erkölcsi vagy 

fizikai okunk van arra, hogy angyalok létét tagadjuk, mint volt Jézus idejében.  

És van-e okunk arra, hogy létüket elhiggyük? Ha a történelem és a Biblia tanúság- 

tételét nem számítjuk, akkor egy meggondolás megmarad számunkra: az isteni 

szeretet, mely munkatárgyakat keres és teremt magának. 
 

   A régi emberek a természeti jelenségek és erők mögött élő s rejtőzködő szelleme- 

ket véltek s ezzel a teremtés nagy egységét megbontották. A modern természet- 

tudomány személytelen vak erőkről beszél, melyeket matematikai pontossággal 

ki lehet számítani. A Biblia élő angyalokat említ, kik a nyers erőt, az élet erejét, 

az elme erejét és a szellem röptét képviselik, kik tűzzé égi szelekké lesznek a 

választottakért. A természet a bibliahívőnek is benépesül: élő lények milliói járnak 

láthatatlanul közöttünk; de ezek az angyalok egy lépést sem tesznek, egy kart sem 

emelnek fel a Teremtő intése nélkül, úgyhogy a földi ember így imádkozik:   

„Legyen meg akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is”. Talán ezek a tökéletes 

szellemlények mégis méltóbb társai Isten világkormányzatának, mint az érzéket- 

len, öntudatlan, vak erők. Mily édesen zengzet, ha nem Sátán, hanem Isten mondja: 

„Angyalok kezükön hordoznak téged!” 
 

   Az én lelkem nem agysejtek halmaza, melyet villamos, vagy kémiai változások 

képesítenek a gondolkodásra, hanem szeretetre vágyódó láthatatlan valóság, 

messze fölül minden fizikai tüneményen! Én a világot nem nézem a pantheisták 

szemével, kik személytelen világ-lélekről fecsegnek, hogy az ember legfelső 

valóságát sztoikus ostoba rövidlátással minden áron megőrizzék; nekem is él a 

világ; én is rejtelmek között járok; szeretnék titkos szellemhangokra figyelni, ha 

Isten megengedné; de nekem a szellemek világában minden személyes, mert én 

ezt a szellemvilágot szeretni akarom, s akarom, hogy az is szeresen engem! Én is 

mindenütt szellemnyomokat találok, mint az animista vadember, vagy a babonás 

pogány; de én nem félek ezektől a szellemektől, mert tudom, hogy akiket Isten 
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kiküldött, azok az én barátaim a mindenütt a jóságos Atya üzenetét hozzák nekem. 

Az Atya és Annak két világa nekem egy világ, egy rövid pillanatra még szét-

választva, hogy aztán örökre egyesüljön, s ami most még láthatatlan, az láthatóvá 

váljék. Mert anyag vagy szellem, élet vagy törvény, angyal vagy ember: mind egy 

világ nekem s mindenütt ugyanazt a szerető Istent látom. Hiszek egy Istenben, 

mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében! 

 

„Csia Lajos - feljavított kézirata.” 


